

房屋事務委員會
第四次會議報告

房屋事務委員會於二零零四年七月二十二日舉行的第四次會議上，曾討論以下事項：

(a) 要求本年內落實石硶尾邨公屋電梯設施直達各層

石硶尾邨人口老化問題嚴重，居住了不少年長、身體衰弱和行動不便的居民，但邨內有些樓層沒有電梯設施直達，對他們造成不便和困難。因此，委員會促請房屋署落實升降機設施直達每一樓層。

(b) 促請房屋署加強巡查空置廠廈及地盤－清除積水，杜絕蚊患

委員會促請部門加強巡查空置廠廈及地盤，改善其環境衛生問題，並加強有關的滅蚊措施。對於長沙灣的空置工廠大廈，委員會認為必須盡快清拆，或落實其用途，以免持續丟空而令衛生問題繼續惡化。另外，委員會亦促請署方盡早發展元州邨二、四期的空置地盤。

(c) 要求解決大坑東樓宇清拆地盤蚊患問題

委員會認為，盡快拆卸大坑東邨四座空置樓宇，才是杜絕蚊患的治本方法。委員會促請署方在未落實清拆前，加強滅蚊措施。

(d) 要求加設傷殘駕駛者上落之停車位及關注停車場內抽風設施

委員會要求房屋署為傷殘人士車主劃定指定的停車位，並為區內各個屋邨停車場劃定傷殘人士車位的比例，同時考慮月租和時租人士的需要。此外，委員會對停車場

房屋署表示，樂意作出任何管理上的改善以滿足居民的需要。

(e) 通過區議會撥款申請

委員會通過下列由私人樓宇問題工作小組提交的撥款申請：

樓宇復修及資源中心全接觸	8,000 元
--------------	---------

深水埗民政事務處

區議會秘書處

二零零四年九月十四日